



平成 24 年 6 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ト リ ド ー ル
(コード番号 3397 東証第一部)
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 栗 田 貴 也
問 合 せ 先 取 締 役 総 務 部 長 小 島 義 昭
電 話 番 号 078-200-3430

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所は 下線を付して表示しております。

(添付資料29 ページ)

5. その他

仕入及び販売の状況

③地域別販売実績

(訂正前)

地区別	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)			当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)		
	金額 (百万円)	前年同期比 (%)	期末店舗数 (店)	金額 (百万円)	前年同期比 (%)	期末店舗数 (店)
北海道	565	-	8	1,235	218.3	<u>13</u>
東 北	2,559	-	31	3,164	123.6	<u>34</u>

(訂正後)

地区別	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)			当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)		
	金額 (百万円)	前年同期比 (%)	期末店舗数 (店)	金額 (百万円)	前年同期比 (%)	期末店舗数 (店)
北海道	565	-	8	1,235	218.3	<u>14</u>
東 北	2,559	-	31	3,164	123.6	<u>33</u>

以 上